

# 胡锦涛将会见美国国务卿希拉里

## 希拉里昨晚抵京,时隔4个月再次访华;杨洁篪昨晚与希拉里举行会谈

综合新华社电 应中国外交部部长杨洁篪邀请,美国国务卿希拉里·克林顿4日晚抵达北京,开始对中国进行访问。

希拉里·克林顿访华期间,国家主席胡锦涛、国务院总理温家宝、国家副主席习近平和国务委员戴秉国

将分别会见她。

昨晚,外交部部长杨洁篪在北京与来访的美国国务卿希拉里·克林顿举行了会谈。

今年5月,希拉里·克林顿曾作为美国总统奥巴马的特别代表访问中国,参加第四轮中美战略与经济对话。

### ■ 相关新闻

## 外交部:南海问题核心是中国岛礁被侵占

据新华社电 外交部发言人洪磊4日在例行记者会上就有关南海问题答问时说,中方注意到美方多次表示在南海主权争议问题上不持立场,希望美方言行一致,

多做有利于地区和平稳定的事,而不是相反。

洪磊说,今年以来,中国同东盟国家举行了两次落实《南海各方行为宣言》高官会,各方一致同意全面有效

落实《宣言》。

洪磊表示,南海问题是一个复杂的概念,各方理解和关注重点不尽相同,对自身利益的认识自然也会有所差别。就中方而言,南海问题的

核心是中国南沙群岛的部分岛礁被侵占所引发的领土主权争议及相关海域海洋权益主张重叠问题。“中国同世界上其他国家一样,有维护自身领土和海洋权益的权利。”

## 中国首艘航母平台舷号涂“16”

### 意味着航母平台基本测试已完成,即将交付部队;航母名字或已确定

据《齐鲁晚报》报道 2日下午,停靠在大连港的中国首艘航母平台舰体上被涂上了数字“16”。这个数字被外界定义为航母的舷号。相关人士指出,这意味着航母平台基本测试已完成,即将交付部队。

舷号是用油漆涂刷在甲板外侧,供对方或民众识别的号码。据在现场的军迷描述,9月2日上午航母平台开始描线涂装舷号,下午3点左右涂装完毕。与此前舰艇上黑色字体不同,航母上的“16”

为白色字。这种字体此前已在东海舰队试用。

3日上午,相关人士向记者证实,按照海军舰艇服役一般规律,当舰艇正式油漆上舷号时,表示基本测试完成,准备进入海军服役。

中国海军的军舰舷号编定基本都是以三位阿拉伯数字为主,目前只有舷号81的郑和号与舷号82的世昌号用两位数编定命名,这两艘舰艇均为训练舰。

根据规律,舷号确定了,说明航母的名字也已确定。

中国航母平台已经10次出海试航,最后一次是今年8月27日至30日。

国防部发言人耿雁生8月30日曾表示,航母平台自去年海试以来,按照既定计划开展了各项科研试验,达成了既定目标。

关于航母平台交付部队的问题,将根据科研试验的进展情况确定。“至于将来航母叫什么名字,以及航母平台交付部队的具体时间,到时大家自然就会知道了。”耿雁生说。



日前,中国首艘航母平台涂装舷号“16”。这种字体此前已在东海舰队试用。 沈元祥 摄

责编 刘国良 图编 杨杰 美编 郭屹 责校 薛京宁


股票代码 000620

# 新华联运运河湾

## 大运河畔 | 三大公园 | 稀缺就是价值

9月起,新华联运运河湾“买大送小”活动隆重开启!



© 新华联运运河湾项目实景拍摄

---



VIP: +8610 69698888

更多详情: [www.yunhewan.com](http://www.yunhewan.com)

◆◆ 大运河畔·传世龙脉养生大宅

【首善水脉】2500余年大运河畔,上风上水美景,聚财纳福旺地

【臻郁绿海】三大城市公园环伺,京城罕有生态,浩瀚绿海胜景

【美好新城】通州新城核心区,地铁6号线等快速连接中心城区

【大宅气度】100—400平米养生大宅,两居至六居全精装现房

【醇熟生活】教育、医疗、商业等齐全配套,必备设施一应俱全

【大匠运营】上市新华联不动产扛鼎作品,荣获建筑结构长城杯

